

достижения в области качества

Факультета сельскохозяйственных наук за 2022–2023 учебный год

Направления	Достижения
1 Учебная	Контингент обучающихся в 2022-2023 году составил 652, из них 624 студентов бакалавриата очной и очнодистанционной форм обучения, 27 магистрантов и 1 докторант. Наши студенты активно участвуют во внешней и внутренней академической мобильности, так студенты группы Бт-302 Аманкельды Салима, Уздымбаева Айсулу прошли обучение в Химико-технологическом и металлургическом университете Болгарии г. София; по программе Егаятия + Исаханова Салтанат, магистрант группы МБт-12н по специальности «Биотехнология» прошла исследовательскую практику в Университете Палацкого в г.Оломоуц (Чехия); Ульмесеков Арман студент 3 курса по специальности «Биотехнология» прошел производственную практику в Университете Палацкого в г.Оломоуц (Чехия). Также по академической мобильности выбирают наш факультет, так в прошлый семестр студенты с Университета имени Шакарима г.Семей Муратова Аида и Базаралина Аяжан обучались у нас по образовательной программе «Агрономия», Нугманова Аружан по специальности «Песные ресурсы и лесоводство», Серікбайкызы Әдема и Болатбекова Аяжан по специальности «Технология продовольственных продуктов». В прошлом семестре студент группы МШӨӨТ-301 Сагинбеков Данияр проходил обучение в университете Шакарима г. Семей. Студенты занявшие призовые места в республиканской предметной олимпиаде - : Думатов Ардак - 2 место, Жаксылык Айдана - 3 место - по специальности Агрономия; Сапарбекова Акмаржан - 2 место - Лесные ресурсы и лесоводство; Борякина Дарья - 2 место - Технология производства продуктов животноводства - Казахский национальный университет им. Аль-Фараби; общекомандное - 3 место - Технология продовольственных продуктов - Алматын кий технологический университет. Магистранты других ВУЗов РК успешно прошли научную стажировку в нашем университете - 3: Кажибаева Еркежан - с Алматинского технологического университета г. Алматы; Карманов Еркебулан - Казахский агротехнический университет им. С.Сейфуллина; Панько Оксана - Костанайский региональный университет им. А.Байтурсынова.Наши студенты проходят практики на ведущих предприя
	области и Казахстана. Студенты и магистранты выпускных курсов успешно сдали итоговую аттестацию.
2 Учебно- методическая	УМКС и УМКД по всем образовательным программам факультета укомплектованы, составлены и согласованы с работодателями, а также обновлены модульные образовательные программы, получена лицензия по образовательной программе 6В09101 - «Ветеринарная медицина» Профессорско-преподавательский состав в течение учебного года осуществлял подготовку учебно-методических пособий согласно плана издания УМЛ. Разработаны и внедрены в учебный процесс инновационные образовательные программы: «Агроэкология» и «Пищевой инжиниринг и технологическая нутрициология», в рамках проекта «Атласа профессий», осуществлялось активное сотрудничество с базами практик.
	- Марковский Богдан студент группы ТПП-302 с – 3 место в Открытом городском чемпионате по легкой атлетике
3 Научная	На факультете реализуется: - 2 Международных проекта Erasmus (Камкин В. А., Исаева К. С.); - 3 проекта по линии МСХ РК (Бексеитов Т. К., Ахажанов К. К., Уахитов Ж. Ж.); - 1 проект в рамках грантового финансирования МНВО РК (Бексеитов Т. К.); - 12 хоздоговорных тем (оказание услуг по научному сопровождению отраслей сельского хозяйства). Общая сумма финансирования 128 237,8 тыс. тенге. Публикационная активность ППС: - 6 статей в изданиях, входящих в базы Scopus/WoS; - 24 статьи в изданиях, входящих в перечень КОКСНВО МНВО РК; - 3 монографии.
	НИРС - Мухамеджанова Аружан Толегеновна участвовала в конкурсе научно-исследовательских работ среди студентов и заняла 2 место по специальности «Технология продовольственных продуктов, который проходил в Алматинском технологическом университете г.Алматы
4 Воспитательная	Марковский Богдан студент группы ТПП-302(c) — занял 3 место в Открытом городском чемпионате по легкой атлетике; Жаксылык Бекхан, студент группы Агр-201 - победитель республиканских дебатных турниров: Parasat Cup III: back to the 2012 (Семей 2022) — 1 место - финалист Semey open (2022); Easy Science Cup 2022 (Ақтөбе) — 3 место; Амиров Арман, студент группы МШӨӨТ-101 - 1 место в вокальном конкурсе «Екі жұлдыз» в честь 55-летия вокально-инструментального ансамбля «Дос-Мукасан». Команда ФСН принимала участие в Спартакиаде «Деңсаулық зор байлық» среди ППС и сотрудников университета и заняла 3 место по Асық ату

Обсуждено и одобрено на заседании Совета факультета (протокол № 11 от 27.06.2023)

Декан ФСН

1/1/2

Т.К. Бексеитов



ИСО 9001

система менеджмента сертифицирована





ISO 9001

Management system centified